Cexuns “Ustox” — CMB
KOJEJHO MATEMATHYECKO CbCTE3AHHUE - 12.12.2009 r.

2 KJac

Bpemero 3a pemasane e 120 munyTH.

Pernament: Beska 3agada ot 1 10 9 UM camMo equH BEpeH OTIroBOp. ,,Jlpyr OTroBop” ce mpHeMa 3a peleHne camo Ipu OTOesI3aH
BepeH pe3ynrTar. 3ajauute oT 1 10 3 ce oueHsBaT ¢ mo 3 TOUYKH, OT 4 10 6 ¢ M0 5 Touku ¥ OT 7 10 9 ¢ mo 7 Touku. 3axaya 10 ce
pelaBa o ipoOHO U ce olleHsBa ¢ 15 Touku.

OpraHu3aTopure KeJaasaT ycnex!

3anaua 1. B nymara ,,cron” e ckputo uucioro 100. Hamepere cOopa oT uncnata, CKpUTH B U3PEUCHUETO:
” IleTko HampaBu ABe nocelleHus Ha ceno Tpurpan.”

a)7 0) 8 B) 10 T)IpyT OTTOBOP
3agaua 2. Hamepete oOMKoNKaTa Ha OlBeTeHaTa GUTypa, ako cTpaHaTa Ha
MAaJIKOTO KBaJparde € 1cM.

a) 28 0) 27 B) 26 T) ApyT OTTOBOP
3anava 3. Enun mokoinasn ctpyBa 6 JIB. U OIE TIOJIOBUHATA OT IIEHATa HA ChITUS
mokonaa. Konko jgeBa cTpyBa HeIusT MIOKOIaL?

a) 8 0)9 B) 12 T) APYT OTTOBOP
3agaua 4. Ot Hal-TONIAMOTO ABYHHM(PEHO YUCIIO, 3aITUCAHO C pa3NuyHu LudpH, u3Bagere coopa Ha Hall-
TOJIIMOTO €THOIU(PEHO YHCIIO U YHCIIOTO, KOSTO MMa 5 Jiec. u 6 eI

a) 34 0) 35 B) 32 T) IpyT OTTOBOP
3anaua 5. IIpoBepete paBeHcTBaTa. BposT Ha BAPHO pelIeHUTE 3a/1a4H €:
3len+4 nec.=44 en. 7nec.—4en. =5 ngec. + 16 en. 7mm —30cMm =4 oM
1 nec. + 10 en. = 30 en. B@mm—-50cm)+T70cm=1wm ImM=9 1m—20cm
a) 6 0)5 B) 4 T) IpyT OTTOBOP

3agaua 6. Kanuna cr0upa canderku. Jlana Ha npusitenkara cu Kpacu HAKOJIKO OT TsX U npedpounia
octananure. Okazanu ce 56. Konko canderku misixa aa i ocranart, ako 6eme gana Ha Kpacu 8 canderku
roseve?

a) 64 0) 60 B) 48 T) ApyT OTTOBOP
3anaua 7. bamiara e Ha 38 roquan, cuHbT — Ha 11 roguau. Ha xosiko ronunam € abiiepsara, ako cief 18 roguHu
cOOPBT OT TOJUHUTE HA ABILIEPSTA U HA CHHA 1Ie OBb/Ie paBeH Ha TOJUHUTE Ha Oamarta?

a) 8 0) 7 B) 9 T) IpyT OTTOBOP
3angaua 8. benporo Ha paBHOOEIPEH TPUBIBIHUK € 20 CM 1 € ¢ 8 CM MO-ABJIT0 OT TpeTaTa My CTpaHa, KOSITO €
paBHa Ha cTpaHara Ha kBajpar. C KOJIKO CAaHTUMETpa OOMKOJIKATa Ha TPUBI'BIIHUKA € TIO-TOJIsIMa OT OOMKOJIKaTa
Ha KBajapara?

a)c4cm 0)c6cm B) c l4cm T) IpyT OTTOBOP
3agaua 9. Ykpacunu konenHaTa enxa B ueHTbpa Ha Codus cbe 100 urpauku — TONKH, aHTeIueTa i KaMOaHKH.
Tomnkure U aHreirderara oomo ca 67, a anrerderara 1 kamOaHkute — 48. C KOJIKO aHrejrierara ca mo-Majiko OT
KamMOaHKuTe?
a)c 18 0)c 33 B)c 15 T) IpyT OTTOBOP

3anaua 10. Tonu kynwia 64 nBetHu Tomuera. [lonoBruHaTa OT TsIX ca YepBeHHU, CHHUTE ca ¢ 1 aec. u 12 en. mo-
MaJIKo OT YepPBEHHUTE; OPOSAT Ha XBJITUTE € YKCIIO, Ha KOoeTo nudpaTa Ha eqUHUINTE € 6, a udpaTta Ha
IeceTUIUTE € ¢ 5 rmo-Manka. OcTaHajIuTe TOmYeTa ca 3ejeHu. 110 KOJIKO Tomyera nMa OT BCEKHU I[BAT?



OtroBopu 1B; 2a; 3B; 4r — 33; 5t -3; 6B; 7B; 8a; 9a;
2 Kjac
PEIIEHHM A

Bpemero 3a pemaBane € 120 MunyTH.

Pernament: Besika 3amaga or 1 1o 9 UM camo equH BepeH OTroBOp. ,,Jlpyr OoTroBop” ce mpueMa 3a peuieHHe camo IpH O0TOessI3aH
BEpeH pe3ynrar. 3ajauute oT 1 1o 3 ce oueHsBaT ¢ no 3 TOUKU, OT 4 10 6 ¢ Mo 5 Touku U OT 7 10 9 ¢ mo 7 Touku. 3agaya 10 ce
pemaBa OAPOOHO U ce oleHsBa ¢ 15 Toukn.

Bagpaya1l.5+2+3=10

3angaua 2.

3agmaua 3.6+ 6=12 1B.

3agaua 4.98 — (9 +56) =98 — 65 =33

3amaua 5.
3agaua 6. 56 — 8 =48
Bagaya 7. 11 + 18+ x+ 18 =38 + 18 29+x=38 x=38-29 Xx=9roguHu CUHBLET
i 38+18 = 56 1. 6amara cinex 18 r.; 11+18 =29 1. cunbr cnex 18 r.; 1+ ¢ =0, T.e. g+ 29 = 56;
m=27r.cneq 18r.,aceraenal7 —18=9r.
3agaya 8.20 -8 =12 cm e TperaTa cTpaHa Ha TPUBI. 20+20+ 12 =52 cm e P Tpubreianuka
12+ 12+ 12+ 12 =48 cm e P Ha kBaapara 52 — 48 =4 cM mo-roisiMa

3agaua 9. 100 — 67 = 33 kambauku; 100 — 48 = 52 tonku; 67 — 52 = 15 anremuera; 33 — 15 = 18 mo-Maiko.
3anava 10. 64 =32 + 32 (32 ca uepBenure) 4 T. 32—-22=10 (10 ca cuaure) 3 T.
Kbatn— 16 471.; 64— (32+ 10+ 16) = 6 ca 3enenure Tonuera 4 T.



